中欧钱滚滚基金销售(上海)有限公司

关于提示个人投资者及时上传身份证件影印件并完善、更新身份信息的公告

为落实《中华人民共和国反洗钱法》、《金融机构反洗钱规定》、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》关于加强客户身份识别工作的要求,根据《中国人民银行上海分行关于证券基金期货反洗钱工作有关问题的通知》等法律法规以及中国证监会的有关规定,中欧钱滚滚基金销售(上海)有限公司(以下简称"本公司")特提示个人投资者及时上传身份证件影印件并完善、更新身份信息,具体安排如下:

一、个人投资者需通过本公司电子交易平台(具体包括中欧钱滚滚官方网站、手机"中欧钱滚滚"APP、"中欧基金钱滚滚"微信公众号)上传本人身份证件影印件并确保身份证件在有效期内。自2019年12月31日起,针对尚未上传身份证件影印件或身份证件有效期过期的投资者,本公司将有权拒绝其提交的认购、申购、转换、新增定期定额投资计划等交易申请。请尚未上传身份证件影印件或身份证件有效期过期的投资者,及时通过本公司网上交易平台完成身份证件影印件的上传操作(含更新替换原有已到期身份证件影印件),避免影响业务办理。

二、本公司将持续开展个人客户身份信息资料核实工作,需要核实的客户身份信息资料包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和证件有效期以及身份证明文件的有效性等。投资者身份信息资料缺失、无效的,请尽快完善身份信息资料,以免影响业务办理。

投资者可访问本公司官网(www.qiangungun.com)或拨打本公司客户服务热线(4007009700-钱滚滚专线)咨询有关详情。

特此公告。

中欧钱滚滚基金销售(上海)有限公司 2019年12月4日